
Número da Pesquisa: CESOP / IBOPE/ 01208
Título da Pesquisa:
INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE
INTERESSE, PARTICIPAÇÃO POLÍTICA E FORMAS DE MOBILIZAÇÃO
Local da Pesquisa: BRASIL
Data da Pesquisa:08/07/1998
Tamanho da Pesquisa: 2000
Universo da Pesquisa: População de 16 anos ou mais

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MASCULINO
2 FEMININO
Total

1006 50,3 50,3 50,3
994 49,7 49,7 100,0

2000 100,0 100,0

inst GRAU DE INSTRUCAO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 ANALFABETO
2 SABE LER/ ESCREVER 
MAS NAO CURSOU 
ESCOLA
3 PRIMÁRIO INCOMPLETO

4 PRIMÁRIO COMPLETO
5 GINÁSIO INCOMPLETO
6 GINÁSIO COMPLETO
7 COLEGIAL INCOMPLETO

8 COLEGIAL COMPLETO
9 SUPERIOR INCOMPLETO

10 SUPERIOR COMPLETO

Total

196 9,8 9,8 9,8
47 2,4 2,4 12,2

310 15,5 15,5 27,7

311 15,6 15,6 43,2
323 16,2 16,2 59,4
214 10,7 10,7 70,1
148 7,4 7,4 77,5

321 16,1 16,1 93,5
48 2,4 2,4 95,9

82 4,1 4,1 100,0

2000 100,0 100,0
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rend RENDA FAMILIAR (EM SALARIOS MINIMOS)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MAIS DE 20
2 MAIS DE 10 A 20
3 MAIS DE 5 A 10
4 MAIS DE 2 A 5
5 MAIS DE 1 A 2
6 ATE 1
7 NAO OPINOU
Total

54 2,7 2,7 2,7
125 6,3 6,3 9,0
329 16,5 16,5 25,4
585 29,3 29,3 54,7
419 21,0 21,0 75,6
353 17,7 17,7 93,3
135 6,8 6,8 100,0

2000 100,0 100,0

p101 Pensando no ano de 1998 até aqui, de uma maneira geral, como o(a) sr(a) classifica 
pessoalmente este ano, como: (LEIA OPÇÕES 1 A 4 - UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito bom
2 Bom
3 Ruim
4 Muito ruim
9 Nao sabe/ Nao opinou
Total

87 4,4 4,4 4,4
1136 56,8 56,8 61,2

485 24,3 24,3 85,4
220 11,0 11,0 96,4

72 3,6 3,6 100,0
2000 100,0 100,0

p102 E como diria que será o restante de 1998? De uma maneira geral diria que para o(a) sr(a) 
pessoalmente ele será: (LEIA OPÇÕES 1 A 4 -UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito bom
2 Bom
3 Ruim
4 Muito ruim
9 Nao sabe/ Nao opinou
Total

226 11,3 11,3 11,3
1043 52,2 52,2 63,4

258 12,9 12,9 76,4
163 8,2 8,2 84,5
310 15,5 15,5 100,0

2000 100,0 100,0

p2 O(a) sr(a) diria que está muito satisfeito, satisfeito, insatisfeito ou muito insatisfeito com a vida 
que vem levando hoje? (UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito satisfeito
2 Satisfeito
3 Insatisfeito
4 Muito insatisfeito
5 Nao sabe/ Nao opinou
Total

121 6,1 6,1 6,1
1375 68,8 68,8 74,8

384 19,2 19,2 94,0
87 4,4 4,4 98,4
33 1,7 1,7 100,0

2000 100,0 100,0
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p3 Neste ano teremos eleições para Presidente da República. Em quem o(a) sr(a) votaria para 
PRESIDENTE se as eleições fossem hoje? (ESPONTÂNEA - UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique
2 Lula
3 Ciro Gomes
4 Eneas
7 Sergio Bueno
14 Fernando Collor
97 Outros
98 Nenhum/ Branco/ Nulo

99 Nao sabe/ Nao opinou
Total

491 24,6 24,6 24,6
276 13,8 13,8 38,4

44 2,2 2,2 40,6
22 1,1 1,1 41,7

1 ,1 ,1 41,7
21 1,1 1,1 42,8
30 1,5 1,5 44,3

252 12,6 12,6 56,9

863 43,2 43,2 100,0
2000 100,0 100,0

p4 (MOSTRAR DISCO 1) Se as eleições para Presidente da República fossem hoje e os candidatos 
fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria? (UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique
2 Lula
3 Ciro Gomes
4 Eneas
5 Brig. Ivan Frota
6 Jose Maria de Almeida
7 Sergio Bueno
8 Eymael
9 Joao de Deus
11 Vasco de Azevedo Neto

12 Oswaldo Souza 
Oliveira
14 Nenhum/ Branco/ Nulo

15 Nao sabe/ Nao opinou
Total

782 39,1 39,1 39,1
527 26,4 26,4 65,5
114 5,7 5,7 71,2

66 3,3 3,3 74,5
2 ,1 ,1 74,6
3 ,2 ,2 74,7
4 ,2 ,2 74,9
1 ,1 ,1 75,0
4 ,2 ,2 75,1
4 ,2 ,2 75,4

1 ,1 ,1 75,4

230 11,5 11,5 86,9

262 13,1 13,1 100,0
2000 100,0 100,0
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p5 (MOSTRAR DISCO 2) Se as eleições para Presidente da República fossem hoje e os candidatos 
fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria? (UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique
2 Lula
3 Ciro Gomes
4 Eneas
5 Brig. Ivan Frota
6 Jose Maria de Almeida
7 Sergio Bueno
8 Eymael
9 Joao de Deus
11 Vasco de Azevedo Neto

14 Fernando Collor
15 Nenhum/ Branco/ Nulo

16 Nao sabe/ Nao opinou
Total

762 38,1 38,1 38,1
504 25,2 25,2 63,3
113 5,7 5,7 69,0

63 3,2 3,2 72,1
1 ,1 ,1 72,2
7 ,4 ,4 72,5
1 ,1 ,1 72,6
1 ,1 ,1 72,6
3 ,2 ,2 72,8
4 ,2 ,2 73,0

71 3,6 3,6 76,5
225 11,3 11,3 87,8

245 12,3 12,3 100,0
2000 100,0 100,0

p6 (SOMENTE PARA QUEM CITOU ALGUM CANDIDATO - CÓDIGO 01 A 14 NA P.05 - MOSTRAR 
CARTELA 1) Qual destas frases melhor define a sua decisão de votar em (LEIA NOME CITADO NA P.

05) caso ele seja candidato? (UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 E uma decisao definida, 
que nao mudara de jeito 
nenhum
2 E uma decisao firme, 
mas que poderia mudar
3 E uma escolha do 
momento,que durante a 
campanha podera mudar

4 E apenas uma 
preferencia inicial
5 Nao sabe/ Nao opinou
Total

Omisso 0
Total

775 38,8 50,6 50,6

295 14,8 19,3 69,9

224 11,2 14,6 84,5

212 10,6 13,8 98,4

25 1,3 1,6 100,0
1531 76,6 100,0

469 23,5
2000 100,0
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p701 (PARA TODOS - MOSTRAR DISCO 1) E destes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não 
votaria de jeito nenhum para Presidente da República? (VÁRIAS OPÇÕES)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique
2 Lula
3 Ciro Gomes
4 Eneas
5 Brig. Ivan Frota
6 Jose Maria de Almeida
7 Sergio Bueno
8 Eymael
9 Joao de Deus
10 Alfredo Sirkis
11 Vasco de Azevedo Neto

12 Oswaldo Souza 
Oliveira
13 Dorival de Abreu
98 Poderia votar em todos

99 Nao sabe/ Nao opinou
Total

484 24,2 24,2 24,2
640 32,0 32,0 56,2

74 3,7 3,7 59,9
199 10,0 10,0 69,9

27 1,4 1,4 71,2
8 ,4 ,4 71,6
6 ,3 ,3 71,9

10 ,5 ,5 72,4
12 ,6 ,6 73,0

9 ,4 ,4 73,5
6 ,3 ,3 73,8

3 ,2 ,2 73,9

5 ,3 ,3 74,2
161 8,1 8,1 82,2

356 17,8 17,8 100,0
2000 100,0 100,0

p702  E destes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para Presidente 
da República? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Lula
3 Ciro Gomes
4 Eneas
5 Brig. Ivan Frota
6 Jose Maria de Almeida
7 Sergio Bueno
8 Eymael
9 Joao de Deus
10 Alfredo Sirkis
11 Vasco de Azevedo Neto

12 Oswaldo Souza 
Oliveira
13 Dorival de Abreu
Total

Omisso 0
Total

100 5,0 17,9 17,9
154 7,7 27,6 45,5
203 10,2 36,4 81,9

23 1,2 4,1 86,0
17 ,9 3,0 89,1
15 ,8 2,7 91,8

7 ,4 1,3 93,0
16 ,8 2,9 95,9

6 ,3 1,1 97,0
9 ,4 1,6 98,6

6 ,3 1,1 99,6

2 ,1 ,4 100,0
558 27,9 100,0

1442 72,1
2000 100,0
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p703  E destes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para Presidente 
da República? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Ciro Gomes
4 Eneas
5 Brig. Ivan Frota
6 Jose Maria de Almeida
7 Sergio Bueno
8 Eymael
9 Joao de Deus
10 Alfredo Sirkis
11 Vasco de Azevedo Neto

12 Oswaldo Souza 
Oliveira
13 Dorival de Abreu
Total

Omisso 0
Total

50 2,5 15,5 15,5
135 6,8 41,9 57,5

53 2,7 16,5 73,9
22 1,1 6,8 80,7
16 ,8 5,0 85,7
18 ,9 5,6 91,3

7 ,4 2,2 93,5
2 ,1 ,6 94,1
5 ,3 1,6 95,7

7 ,4 2,2 97,8

7 ,4 2,2 100,0
322 16,1 100,0

1678 83,9
2000 100,0

p704  E destes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para Presidente 
da República? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Eneas
5 Brig. Ivan Frota
6 Jose Maria de Almeida
7 Sergio Bueno
8 Eymael
9 Joao de Deus
10 Alfredo Sirkis
11 Vasco de Azevedo Neto

12 Oswaldo Souza 
Oliveira
13 Dorival de Abreu
Total

Omisso 0
Total

43 2,2 19,0 19,0
88 4,4 38,9 58,0
46 2,3 20,4 78,3
18 ,9 8,0 86,3
10 ,5 4,4 90,7
11 ,5 4,9 95,6

3 ,2 1,3 96,9
2 ,1 ,9 97,8

2 ,1 ,9 98,7

3 ,2 1,3 100,0
226 11,3 100,0

1774 88,7
2000 100,0
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p705  E destes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para Presidente 
da República? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Brig. Ivan Frota
6 Jose Maria de Almeida
7 Sergio Bueno
8 Eymael
9 Joao de Deus
10 Alfredo Sirkis
11 Vasco de Azevedo Neto

13 Dorival de Abreu
Total

Omisso 0
Total

38 1,9 19,2 19,2
77 3,9 38,9 58,1
48 2,4 24,2 82,3
14 ,7 7,1 89,4
10 ,5 5,1 94,4

6 ,3 3,0 97,5
3 ,2 1,5 99,0

2 ,1 1,0 100,0
198 9,9 100,0

1802 90,1
2000 100,0

p706  E destes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para Presidente 
da República? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Jose Maria de Almeida
7 Sergio Bueno
8 Eymael
9 Joao de Deus
10 Alfredo Sirkis
11 Vasco de Azevedo Neto

12 Oswaldo Souza 
Oliveira
13 Dorival de Abreu
Total

Omisso 0
Total

38 1,9 20,2 20,2
75 3,8 39,9 60,1
43 2,2 22,9 83,0
12 ,6 6,4 89,4

7 ,4 3,7 93,1
10 ,5 5,3 98,4

2 ,1 1,1 99,5

1 ,1 ,5 100,0
188 9,4 100,0

1812 90,6
2000 100,0
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p707  E destes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para Presidente 
da República? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Sergio Bueno
8 Eymael
9 Joao de Deus
10 Alfredo Sirkis
11 Vasco de Azevedo Neto

12 Oswaldo Souza 
Oliveira
13 Dorival de Abreu
Total

Omisso 0
Total

38 1,9 21,5 21,5
73 3,7 41,2 62,7
40 2,0 22,6 85,3
12 ,6 6,8 92,1

5 ,3 2,8 94,9

7 ,4 4,0 98,9

2 ,1 1,1 100,0
177 8,9 100,0

1823 91,1
2000 100,0

p708  E destes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para Presidente 
da República? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 8 Eymael
9 Joao de Deus
10 Alfredo Sirkis
11 Vasco de Azevedo Neto

12 Oswaldo Souza 
Oliveira
13 Dorival de Abreu
Total

Omisso 0
Total

38 1,9 22,5 22,5
72 3,6 42,6 65,1
40 2,0 23,7 88,8

9 ,4 5,3 94,1

4 ,2 2,4 96,4

6 ,3 3,6 100,0
169 8,5 100,0

1831 91,6
2000 100,0
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p709  E destes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para Presidente 
da República? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 9 Joao de Deus
10 Alfredo Sirkis
11 Vasco de Azevedo Neto

12 Oswaldo Souza 
Oliveira
13 Dorival de Abreu
Total

Omisso 0
Total

38 1,9 23,9 23,9
71 3,6 44,7 68,6
37 1,8 23,3 91,8

9 ,4 5,7 97,5

4 ,2 2,5 100,0
159 8,0 100,0

1841 92,1
2000 100,0

p710  E destes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para Presidente 
da República? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 10 Alfredo Sirkis
11 Vasco de Azevedo Neto

12 Oswaldo Souza 
Oliveira
13 Dorival de Abreu
Total

Omisso 0
Total

38 1,9 25,0 25,0
69 3,5 45,4 70,4

37 1,8 24,3 94,7

8 ,4 5,3 100,0
152 7,6 100,0

1848 92,4
2000 100,0

p711  E destes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para Presidente 
da República? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 11 Vasco de Azevedo Neto

12 Oswaldo Souza 
Oliveira
13 Dorival de Abreu
Total

Omisso 0
Total

38 1,9 26,4 26,4

69 3,5 47,9 74,3

37 1,8 25,7 100,0
144 7,2 100,0

1856 92,8
2000 100,0
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p712  E destes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para Presidente 
da República? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 12 Oswaldo Souza 
Oliveira
13 Dorival de Abreu
Total

Omisso 0
Total

38 1,9 35,5 35,5

69 3,5 64,5 100,0
107 5,4 100,0

1893 94,7
2000 100,0

p713  E destes candidatos, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum para 
Presidente da República? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 13 Dorival de Abreu
Omisso 0
Total

38 1,9 100,0 100,0
1962 98,1
2000 100,0

p801 Para cada fator que eu citar, gostaria de saber se na sua opinião o Brasil estaria melhor com 
Fernando Henrique como Presidente, com Lula como Presidente, ou na sua opinião tanto faz: 

INFLACAO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Estaria melhor com 
Fernando Henrique como 
Presidente
2 Estaria melhor com Lula 
como Presidente
3 Tanto faz
9 Nao sabe/ Nao opinou
Total

1044 52,2 52,2 52,2

322 16,1 16,1 68,3

388 19,4 19,4 87,7
246 12,3 12,3 100,0

2000 100,0 100,0

p802 Para cada fator que eu citar, gostaria de saber se na sua opinião o Brasil estaria melhor com 
Fernando Henrique como Presidente, com Lula como Presidente, ou na sua opinião tanto faz: 

GERACAO DE EMPREGOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Estaria melhor com 
Fernando Henrique como 
Presidente
2 Estaria melhor com Lula 
como Presidente
3 Tanto faz
9 Nao sabe/ Nao opinou
Total

663 33,2 33,2 33,2

634 31,7 31,7 64,9

409 20,5 20,5 85,3
294 14,7 14,7 100,0

2000 100,0 100,0
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p803 Para cada fator que eu citar, gostaria de saber se na sua opinião o Brasil estaria melhor com 
Fernando Henrique como Presidente, com Lula como Presidente, ou na sua opinião tanto faz: 

DESENVOLVIMENTO ECONOMICO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Estaria melhor com 
Fernando Henrique como 
Presidente
2 Estaria melhor com Lula 
como Presidente
3 Tanto faz
9 Nao sabe/ Nao opinou
Total

939 46,9 46,9 46,9

385 19,3 19,3 66,2

372 18,6 18,6 84,8
304 15,2 15,2 100,0

2000 100,0 100,0

p804 Para cada fator que eu citar, gostaria de saber se na sua opinião o Brasil estaria melhor com 
Fernando Henrique como Presidente, com Lula como Presidente, ou na sua opinião tanto faz: 

DESENVOLVIMENTO SOCIAL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Estaria melhor com 
Fernando Henrique como 
Presidente
2 Estaria melhor com Lula 
como Presidente
3 Tanto faz
9 Nao sabe/ Nao opinou
Total

915 45,8 45,8 45,8

413 20,7 20,7 66,4

368 18,4 18,4 84,8
304 15,2 15,2 100,0

2000 100,0 100,0

p805 Para cada fator que eu citar, gostaria de saber se na sua opinião o Brasil estaria melhor com 
Fernando Henrique como Presidente, com Lula como Presidente, ou na sua opinião tanto faz: 

PROTECAO A INDUSTRIA NACIONAL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Estaria melhor com 
Fernando Henrique como 
Presidente
2 Estaria melhor com Lula 
como Presidente
3 Tanto faz
9 Nao sabe/ Nao opinou
Total

755 37,8 37,8 37,8

543 27,2 27,2 64,9

367 18,4 18,4 83,3
335 16,8 16,8 100,0

2000 100,0 100,0
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p806 Para cada fator que eu citar, gostaria de saber se na sua opinião o Brasil estaria melhor com 
Fernando Henrique como Presidente, com Lula como Presidente, ou na sua opinião tanto faz: 

INTERNACIONALIZACAO DA ECONOMIA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Estaria melhor com 
Fernando Henrique como 
Presidente
2 Estaria melhor com Lula 
como Presidente
3 Tanto faz
9 Nao sabe/ Nao opinou
Total

974 48,7 48,7 48,7

343 17,2 17,2 65,9

336 16,8 16,8 82,7
347 17,3 17,3 100,0

2000 100,0 100,0

p807 Para cada fator que eu citar, gostaria de saber se na sua opinião o Brasil estaria melhor com 
Fernando Henrique como Presidente, com Lula como Presidente, ou na sua opinião tanto faz: 

SAUDE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Estaria melhor com 
Fernando Henrique como 
Presidente
2 Estaria melhor com Lula 
como Presidente
3 Tanto faz
9 Nao sabe/ Nao opinou
Total

780 39,0 39,0 39,0

508 25,4 25,4 64,4

435 21,8 21,8 86,2
277 13,9 13,9 100,0

2000 100,0 100,0

p808 Para cada fator que eu citar, gostaria de saber se na sua opinião o Brasil estaria melhor com 
Fernando Henrique como Presidente, com Lula como Presidente, ou na sua opinião tanto faz: 

EDUCACAO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Estaria melhor com 
Fernando Henrique como 
Presidente
2 Estaria melhor com Lula 
como Presidente
3 Tanto faz
9 Nao sabe/ Nao opinou
Total

905 45,3 45,3 45,3

461 23,1 23,1 68,3

382 19,1 19,1 87,4
252 12,6 12,6 100,0

2000 100,0 100,0
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p809 Para cada fator que eu citar, gostaria de saber se na sua opinião o Brasil estaria melhor com 
Fernando Henrique como Presidente, com Lula como Presidente, ou na sua opinião tanto faz: 

RESPEITO NO EXTERIOR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Estaria melhor com 
Fernando Henrique como 
Presidente
2 Estaria melhor com Lula 
como Presidente
3 Tanto faz
9 Nao sabe/ Nao opinou
Total

1045 52,3 52,3 52,3

312 15,6 15,6 67,9

339 17,0 17,0 84,8
304 15,2 15,2 100,0

2000 100,0 100,0

p9 (MOSTRAR CARTELA 2) Na sua opinião, qual destas deve ser a maior prioridade do próximo 
governo, a partir do ano que vem? (UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Manter a inflacao baixa 
como esta hoje
2 Reduzir o desemprego
3 Melhorar o ensino 
fundamental
4 Cuidar da saude da 
populacao
5 Aumentar a seguranca 
publica
6 Nenhum destes
7 Nao sabe/ Nao opinou
Total

209 10,5 10,5 10,5

935 46,8 46,8 57,2
159 8,0 8,0 65,1

501 25,1 25,1 90,2

122 6,1 6,1 96,3

11 ,5 ,5 96,9
63 3,2 3,2 100,0

2000 100,0 100,0

p10 Neste ano também teremos eleições para Senadores, Deputados Federais e Estaduais. De 
uma maneira geral, qual o seu grau de interesse por essas eleições, o(a) sr(a) diria que o seu 

interesse por estas eleições é: (LEIA OPÇÕES DE 1 A 5 - UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito grande
2 Grande
3 Medio
4 Pequeno
5 Nenhum
6 Nao sabe/ Nao opinou
Total

135 6,8 6,8 6,8
269 13,5 13,5 20,2
547 27,4 27,4 47,6
257 12,9 12,9 60,4
698 34,9 34,9 95,3

94 4,7 4,7 100,0
2000 100,0 100,0
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p1101 Agora, para cada cargo que eu citar, gostaria de saber se o(a) sr(a) já escolheu ou não o 
seu candidato para este cargo: SENADOR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ja escolheu
2 Nao escolheu
9 Nao sabe/ Nao opinou
Total

113 5,7 5,7 5,7
1838 91,9 91,9 97,6

49 2,5 2,5 100,0
2000 100,0 100,0

p1102 Agora, para cada cargo que eu citar, gostaria de saber se o(a) sr(a) já escolheu ou não o 
seu candidato para este cargo: DEPUTADO FEDERAL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ja escolheu
2 Nao escolheu
9 Nao sabe/ Nao opinou
Total

147 7,4 7,4 7,4
1804 90,2 90,2 97,6

49 2,5 2,5 100,0
2000 100,0 100,0

p1103 Agora, para cada cargo que eu citar, gostaria de saber se o(a) sr(a) já escolheu ou não o 
seu candidato para este cargo: DEPUTADO ESTADUAL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ja escolheu
2 Nao escolheu
9 Nao sabe/ Nao opinou
Total

195 9,8 9,8 9,8
1757 87,9 87,9 97,6

48 2,4 2,4 100,0
2000 100,0 100,0
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p1201 (P/ QUEM JÁ ESCOLHEU CADA CANDIDATO - CÓDIGO 1 EM CADA OPÇÃO DA P.11 - 
MOSTRAR CARTELA 3) E para qual destas opiniões ou razões o(a) sr(a) MAIS deu atenção quando 

escolheu o seu candidato a (LEIA CADA CARGO EM QUE JÁ ESCOLHEU CANDIDATO)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Noticiario da televisao
2 Noticiario nos jornais e 
revistas
3 Lideres dos moradores 
do bairro
4 Ele e defensor da minha 
cidade
5 Ele me prestou favores 
pessoais
6 Tem ideias parecidas 
com as minhas
7 Governador do estado
9 Politicos de sua 
confianca
10 Amigos e parentes
11 Prefeito do municipio
12 O conheco 
pessoalmente
13 Membros da sua Igreja

97 Outros
98 Nao deu atencao a 
ninguem
99 Nao sabe/ Nao opinou
Total

Omisso 0
Total

6 ,3 5,3 5,3
5 ,3 4,4 9,7

1 ,1 ,9 10,6

8 ,4 7,1 17,7

4 ,2 3,5 21,2

24 1,2 21,2 42,5

15 ,8 13,3 55,8
28 1,4 24,8 80,5

1 ,1 ,9 81,4
2 ,1 1,8 83,2
8 ,4 7,1 90,3

1 ,1 ,9 91,2

8 ,4 7,1 98,2
1 ,1 ,9 99,1

1 ,1 ,9 100,0
113 5,7 100,0

1887 94,4
2000 100,0
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p1202 (P/ QUEM JÁ ESCOLHEU CADA CANDIDATO - CÓDIGO 1 EM CADA OPÇÃO DA P.11 - 
MOSTRAR CARTELA 3) E para qual destas opiniões ou razões o(a) sr(a) MAIS deu atenção quando 

escolheu o seu candidato a (LEIA CADA CARGO EM QUE JÁ ESCOLHEU CANDIDATO)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Noticiario da televisao
2 Noticiario nos jornais e 
revistas
3 Lideres dos moradores 
do bairro
4 Ele e defensor da minha 
cidade
5 Ele me prestou favores 
pessoais
6 Tem ideias parecidas 
com as minhas
9 Politicos de sua 
confianca
10 Amigos e parentes
11 Prefeito do municipio
12 O conheco 
pessoalmente
13 Membros da sua Igreja

97 Outros
99 Nao sabe/ Nao opinou
Total

Omisso 0
Total

7 ,4 4,8 4,8
2 ,1 1,4 6,1

5 ,3 3,4 9,5

29 1,5 19,7 29,3

8 ,4 5,4 34,7

27 1,4 18,4 53,1

26 1,3 17,7 70,7

7 ,4 4,8 75,5
3 ,2 2,0 77,6

21 1,1 14,3 91,8

5 ,3 3,4 95,2

3 ,2 2,0 97,3
4 ,2 2,7 100,0

147 7,4 100,0
1853 92,7
2000 100,0
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p1203 (P/ QUEM JÁ ESCOLHEU CADA CANDIDATO - CÓDIGO 1 EM CADA OPÇÃO DA P.11 - 
MOSTRAR CARTELA 3) E para qual destas opiniões ou razões o(a) sr(a) MAIS deu atenção quando 

escolheu o seu candidato a (LEIA CADA CARGO EM QUE JÁ ESCOLHEU CANDIDATO)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Noticiario da televisao
2 Noticiario nos jornais e 
revistas
3 Lideres dos moradores 
do bairro
4 Ele e defensor da minha 
cidade
5 Ele me prestou favores 
pessoais
6 Tem ideias parecidas 
com as minhas
7 Governador do estado
8 Sindicato de sua 
categoria
9 Politicos de sua 
confianca
10 Amigos e parentes
11 Prefeito do municipio
12 O conheco 
pessoalmente
13 Membros da sua Igreja

97 Outros
98 Nao deu atencao a 
ninguem
99 Nao sabe/ Nao opinou
Total

Omisso 0
Total

5 ,3 2,6 2,6
2 ,1 1,0 3,6

4 ,2 2,1 5,6

32 1,6 16,4 22,1

11 ,5 5,6 27,7

24 1,2 12,3 40,0

1 ,1 ,5 40,5
2 ,1 1,0 41,5

30 1,5 15,4 56,9

15 ,8 7,7 64,6
9 ,4 4,6 69,2

41 2,1 21,0 90,3

9 ,4 4,6 94,9

2 ,1 1,0 95,9
2 ,1 1,0 96,9

6 ,3 3,1 100,0
195 9,8 100,0

1805 90,3
2000 100,0
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p1301 (PARA TODOS - MOSTRAR CARTELA 4) Aqui está uma lista das áreas em que as pessoas 
acham que o Brasil vem enfrentando problemas (...). Por favor, diga-me quais as TRÊS em que o(a) 

sr(a) acha que o Brasil vem enfrentando problemas mais graves

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Habitacao
2 Inflacao
3 Transportes
4 Defesa do meio 
ambiente
5 Combate a corrupcao
6 Salarios dos 
trabalhadores
7 Desemprego
8 Saude
9 Concentracao de renda

10 Abastecimento de 
alimentos
11 Menor abandonado
12 Educacao e ensino
13 Situacao dos 
aposentados
14 Seguranca publica
15 Drogas
16 Nenhuma destas
17 Nao sabe/ Nao opinou
Total

150 7,5 7,5 7,5
101 5,1 5,1 12,6

30 1,5 1,5 14,1
39 2,0 2,0 16,0

255 12,8 12,8 28,7
460 23,0 23,0 51,7

737 36,9 36,9 88,6
123 6,2 6,2 94,8

7 ,4 ,4 95,1

6 ,3 ,3 95,4

23 1,2 1,2 96,6
19 1,0 1,0 97,5
11 ,5 ,5 98,1

1 ,1 ,1 98,1
8 ,4 ,4 98,5
4 ,2 ,2 98,7

26 1,3 1,3 100,0
2000 100,0 100,0
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p1302  Por favor, diga-me quais as TRÊS em que o(a) sr(a) acha que o Brasil vem enfrentando 
problemas mais graves. Mais alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Inflacao
3 Transportes
4 Defesa do meio 
ambiente
5 Combate a corrupcao
6 Salarios dos 
trabalhadores
7 Desemprego
8 Saude
9 Concentracao de renda

10 Abastecimento de 
alimentos
11 Menor abandonado
12 Educacao e ensino
13 Situacao dos 
aposentados
14 Seguranca publica
15 Drogas
Total

Omisso 0
Total

5 ,3 ,3 ,3
7 ,4 ,4 ,6
3 ,2 ,2 ,8

37 1,8 1,9 2,7
136 6,8 7,0 9,7

629 31,5 32,5 42,2
618 30,9 31,9 74,1

25 1,3 1,3 75,4

21 1,1 1,1 76,5

132 6,6 6,8 83,3
118 5,9 6,1 89,4

80 4,0 4,1 93,5

110 5,5 5,7 99,2
16 ,8 ,8 100,0

1937 96,9 100,0
63 3,2

2000 100,0
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p1303  Por favor, diga-me quais as TRÊS em que o(a) sr(a) acha que o Brasil vem enfrentando 
problemas mais graves. Mais alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Salarios dos 
trabalhadores
7 Desemprego
8 Saude
9 Concentracao de renda

10 Abastecimento de 
alimentos
11 Menor abandonado
12 Educacao e ensino
13 Situacao dos 
aposentados
14 Seguranca publica
15 Drogas
Total

Omisso 0
Total

2 ,1 ,1 ,1

99 5,0 5,3 5,4
350 17,5 18,7 24,1

26 1,3 1,4 25,5

32 1,6 1,7 27,2

97 4,9 5,2 32,4
276 13,8 14,8 47,1
155 7,8 8,3 55,4

234 11,7 12,5 67,9
600 30,0 32,1 100,0

1871 93,6 100,0
129 6,5

2000 100,0

p14 Pensando nos próximos três meses e considerando a sua capacidade de compra, o(a) sr(a) 
diria que pretende comprar mais, comprar menos ou manter o mesmo nível de compras DOS 

ÚLTIMOS TRÊS MESES? (UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Comprar mais
2 Comprar menos
3 Manter mesmo nivel 
dos ultimos 3 meses
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

382 19,1 19,1 19,1
452 22,6 22,6 41,7

1096 54,8 54,8 96,5

70 3,5 3,5 100,0
2000 100,0 100,0

p15 Pensando na sua situação financeira atual, o(a) sr(a) diria que ela é melhor, pior ou igual do 
que há 3 meses atrás? (UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhor
2 Pior
3 Igual
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

429 21,5 21,5 21,5
546 27,3 27,3 48,8
990 49,5 49,5 98,3

35 1,8 1,8 100,0
2000 100,0 100,0
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p16 Pensando na sua situação financeira ATUAL, o(a) sr(a) diria que está mais endividado, menos 
endividado ou com o mesmo número de dívidas que tinha nos últimos TRÊS meses? (1 OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais endividado
2 Menos endividado
3 Mesmo numero de 
dividas dos ultimos 3 
meses
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

470 23,5 23,5 23,5
629 31,5 31,5 54,9
798 39,9 39,9 94,9

103 5,1 5,1 100,0
2000 100,0 100,0

p1701 Eu vou citar alguns bens de consumo e eu gostaria de saber se nos próximos seis meses o
(a) sr(a) tem ou não tem intenção de comprar algum deles: AUTOMOVEL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem intencao de 
comprar a vista
2 Tem intencao de 
comprar a prazo
3 Nao tem intencao de 
comprar
9 Nao sabe/ Nao opinou
Total

191 9,6 9,6 9,6

231 11,6 11,6 21,1

1552 77,6 77,6 98,7

26 1,3 1,3 100,0
2000 100,0 100,0

p1702 Eu vou citar alguns bens de consumo e eu gostaria de saber se nos próximos seis meses o
(a) sr(a) tem ou não tem intenção de comprar algum deles: CASA OU APARTAMENTO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem intencao de 
comprar a vista
2 Tem intencao de 
comprar a prazo
3 Nao tem intencao de 
comprar
9 Nao sabe/ Nao opinou
Total

201 10,1 10,1 10,1

255 12,8 12,8 22,8

1518 75,9 75,9 98,7

26 1,3 1,3 100,0
2000 100,0 100,0
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p1703 Eu vou citar alguns bens de consumo e eu gostaria de saber se nos próximos seis meses o
(a) sr(a) tem ou não tem intenção de comprar algum deles: GELADEIRA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem intencao de 
comprar a vista
2 Tem intencao de 
comprar a prazo
3 Nao tem intencao de 
comprar
9 Nao sabe/ Nao opinou
Total

195 9,8 9,8 9,8

204 10,2 10,2 20,0

1580 79,0 79,0 99,0

21 1,1 1,1 100,0
2000 100,0 100,0

p1704 Eu vou citar alguns bens de consumo e eu gostaria de saber se nos próximos seis meses o
(a) sr(a) tem ou não tem intenção de comprar algum deles: FOGAO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem intencao de 
comprar a vista
2 Tem intencao de 
comprar a prazo
3 Nao tem intencao de 
comprar
9 Nao sabe/ Nao opinou
Total

197 9,9 9,9 9,9

191 9,6 9,6 19,4

1594 79,7 79,7 99,1

18 ,9 ,9 100,0
2000 100,0 100,0

p1705 Eu vou citar alguns bens de consumo e eu gostaria de saber se nos próximos seis meses o
(a) sr(a) tem ou não tem intenção de comprar algum deles: MAQUINA DE LAVAR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem intencao de 
comprar a vista
2 Tem intencao de 
comprar a prazo
3 Nao tem intencao de 
comprar
9 Nao sabe/ Nao opinou
Total

191 9,6 9,6 9,6

190 9,5 9,5 19,1

1600 80,0 80,0 99,1

19 1,0 1,0 100,0
2000 100,0 100,0

Page 22



p1706 Eu vou citar alguns bens de consumo e eu gostaria de saber se nos próximos seis meses o
(a) sr(a) tem ou não tem intenção de comprar algum deles: TELEVISAO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem intencao de 
comprar a vista
2 Tem intencao de 
comprar a prazo
3 Nao tem intencao de 
comprar
9 Nao sabe/ Nao opinou
Total

193 9,7 9,7 9,7

167 8,4 8,4 18,0

1619 81,0 81,0 99,0

21 1,1 1,1 100,0
2000 100,0 100,0

p1707 Eu vou citar alguns bens de consumo e eu gostaria de saber se nos próximos seis meses o
(a) sr(a) tem ou não tem intenção de comprar algum deles: APARELHO DE AR CONDICIONADO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem intencao de 
comprar a vista
2 Tem intencao de 
comprar a prazo
3 Nao tem intencao de 
comprar
9 Nao sabe/ Nao opinou
Total

105 5,3 5,3 5,3

97 4,9 4,9 10,1

1772 88,6 88,6 98,7

26 1,3 1,3 100,0
2000 100,0 100,0

p1708 Eu vou citar alguns bens de consumo e eu gostaria de saber se nos próximos seis meses o
(a) sr(a) tem ou não tem intenção de comprar algum deles: FORNO DE MICROONDAS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem intencao de 
comprar a vista
2 Tem intencao de 
comprar a prazo
3 Nao tem intencao de 
comprar
9 Nao sabe/ Nao opinou
Total

133 6,7 6,7 6,7

105 5,3 5,3 11,9

1741 87,1 87,1 99,0

21 1,1 1,1 100,0
2000 100,0 100,0
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p1709 Eu vou citar alguns bens de consumo e eu gostaria de saber se nos próximos seis meses o
(a) sr(a) tem ou não tem intenção de comprar algum deles: ASPIRADOR DE PO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem intencao de 
comprar a vista
2 Tem intencao de 
comprar a prazo
3 Nao tem intencao de 
comprar
9 Nao sabe/ Nao opinou
Total

94 4,7 4,7 4,7

76 3,8 3,8 8,5

1806 90,3 90,3 98,8

24 1,2 1,2 100,0
2000 100,0 100,0

p1801 O(a) sr(a) tem ou não tem, no momento, prestações, carnês ou algum pagamento em atraso? 
(ATÉ DUAS OPÇÕES, CASO CITE 1 E 2)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, tem (1 ou + de um) 
carne/ prest. de compras 
atrasadas
2 Sim, tem pagamentos 
de moradia ou escolas 
em atraso
3 Nao tem pagamentos, 
prestacoes ou carnes em 
atraso
4 Nao tem compromissos 
a prazo
5 Nao sabe/ Nao opinou
Total

377 18,9 18,9 18,9

58 2,9 2,9 21,8

905 45,3 45,3 67,0

613 30,7 30,7 97,7

47 2,4 2,4 100,0
2000 100,0 100,0

p1802 O(a) sr(a) tem ou não tem, no momento, prestações, carnês ou algum pagamento em atraso? 
Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, tem (1 ou + de um) 
carne/ prest. de compras 
atrasadas
2 Sim, tem pagamentos 
de moradia ou escolas 
em atraso
Total

Omisso 0
Total

1 ,1 2,9 2,9

33 1,7 97,1 100,0

34 1,7 100,0
1966 98,3
2000 100,0
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p19 Ainda pensando em suas prestações e pagamentos, em relação há três meses atrás, o(a) sr(a) 
diria que:  (LEIA DE 1 A 4 - UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem mais prestacoes/ 
pagamentos em atraso do 
que ha 3 meses
2 Tem menos prestacoes/ 
pagamentos em atraso do 
que ha 3 meses

3 Tem o mesmo no. de 
prestacoes/ pagamentos 
do que ha 3 meses

4 Tinha prestacoes/ 
pagamentos em atraso 
mas nao tem mais
5 Nunca teve 
compromisso a prazo 
(espontanea)
6 Nao sabe/ Nao opinou
Total

156 7,8 7,8 7,8

247 12,4 12,4 20,2

494 24,7 24,7 44,9

443 22,2 22,2 67,0

519 26,0 26,0 93,0

141 7,0 7,0 100,0
2000 100,0 100,0

p2001 Levando-se em conta a situação do país nos últimos seis meses, na sua opinião, A 
INFLACAO vai aumentar, vai diminuir, ou não vai mudar nos próximos seis meses?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Nao vai mudar
9 Nao sabe/ Nao opinou
Total

647 32,4 32,4 32,4
233 11,7 11,7 44,0
948 47,4 47,4 91,4
172 8,6 8,6 100,0

2000 100,0 100,0

p2002 Levando-se em conta a situação do país nos últimos seis meses, na sua opinião, O 
DESEMPREGO vai aumentar, vai diminuir, ou não vai mudar nos próximos seis meses?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Nao vai mudar
9 Nao sabe/ Nao opinou
Total

957 47,9 47,9 47,9
425 21,3 21,3 69,1
485 24,3 24,3 93,4
133 6,7 6,7 100,0

2000 100,0 100,0
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p2003 Levando-se em conta a situação do país nos últimos seis meses, na sua opinião, A RENDA 
DAS PESSOAS EM GERAL  vai aumentar, vai diminuir, ou não vai mudar nos próximos seis 

meses?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Nao vai mudar
9 Nao sabe/ Nao opinou
Total

379 19,0 19,0 19,0
495 24,8 24,8 43,7
915 45,8 45,8 89,5
211 10,5 10,5 100,0

2000 100,0 100,0

p2004 Levando-se em conta a situação do país nos últimos seis meses, na sua opinião, A SUA 
PROPRIA RENDA vai aumentar, vai diminuir, ou não vai mudar nos próximos seis meses?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Nao vai mudar
9 Nao sabe/ Nao opinou
Total

530 26,5 26,5 26,5
307 15,4 15,4 41,9

1007 50,3 50,3 92,2
156 7,8 7,8 100,0

2000 100,0 100,0

cond CONDICAO DO MUNICIPIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 CAPITAL
2 PERIFERIA
3 INTERIOR
Total

453 22,7 22,7 22,7
237 11,9 11,9 34,5

1310 65,5 65,5 100,0
2000 100,0 100,0

reg REGIOES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 NORTE/ CENTRO- OESTE

2 NORDESTE
3 SUDESTE
4 SUL
Total

252 12,6 12,6 12,6

544 27,2 27,2 39,8
887 44,4 44,4 84,2
317 15,9 15,9 100,0

2000 100,0 100,0
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porte PORTE DO MUNICIPIO (EM NUMERO DE ELEITORES)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 ATE 5.000
2 DE 5.001 A 10.000
3 DE 10.001 A 20.000
4 DE 20.001 A 50.000
5 DE 50.001 A 100.000
6 DE 100.001 A 500.000
7 MAIS DE 500.000
Total

105 5,3 5,3 5,3
186 9,3 9,3 14,5
343 17,2 17,2 31,7
336 16,8 16,8 48,5
189 9,5 9,5 58,0
409 20,5 20,5 78,4
432 21,6 21,6 100,0

2000 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45

16 ,8 ,8 ,8
29 1,5 1,5 2,3
50 2,5 2,5 4,8
50 2,5 2,5 7,2
53 2,7 2,7 9,9
75 3,8 3,8 13,7
48 2,4 2,4 16,1
45 2,3 2,3 18,3
54 2,7 2,7 21,0
45 2,3 2,3 23,3
51 2,6 2,6 25,8
69 3,5 3,5 29,3
49 2,5 2,5 31,7
52 2,6 2,6 34,3
60 3,0 3,0 37,3
42 2,1 2,1 39,4
60 3,0 3,0 42,4
58 2,9 2,9 45,3
39 2,0 2,0 47,3
41 2,1 2,1 49,3
38 1,9 1,9 51,2
38 1,9 1,9 53,1
51 2,6 2,6 55,7
49 2,5 2,5 58,1
28 1,4 1,4 59,5
33 1,7 1,7 61,2
49 2,5 2,5 63,6
36 1,8 1,8 65,4
30 1,5 1,5 66,9
39 2,0 2,0 68,9
36 1,8 1,8 70,7 Page 27



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
81
83
84
85
86
87
88
Total

36 1,8 1,8 70,7
30 1,5 1,5 72,2
34 1,7 1,7 73,9
21 1,1 1,1 74,9
29 1,5 1,5 76,4
30 1,5 1,5 77,9
32 1,6 1,6 79,5
27 1,4 1,4 80,8
19 1,0 1,0 81,8
21 1,1 1,1 82,8
32 1,6 1,6 84,4
27 1,4 1,4 85,8
26 1,3 1,3 87,1
30 1,5 1,5 88,6
21 1,1 1,1 89,6
18 ,9 ,9 90,5
18 ,9 ,9 91,4
26 1,3 1,3 92,7
18 ,9 ,9 93,6
17 ,9 ,9 94,5
12 ,6 ,6 95,1
13 ,7 ,7 95,7
14 ,7 ,7 96,4

7 ,4 ,4 96,8
11 ,5 ,5 97,3

7 ,4 ,4 97,7
7 ,4 ,4 98,0
5 ,3 ,3 98,3
7 ,4 ,4 98,6
4 ,2 ,2 98,8
2 ,1 ,1 98,9
4 ,2 ,2 99,1
2 ,1 ,1 99,2
5 ,3 ,3 99,5
1 ,1 ,1 99,5
2 ,1 ,1 99,6
1 ,1 ,1 99,7
2 ,1 ,1 99,8
1 ,1 ,1 99,8
3 ,2 ,2 100,0
1 ,1 ,1 100,0

2000 100,0 100,0
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